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Geachte aarturezígen,
Dames en heren, jongens en meisjes,

Het is geheel tegen mrjn natuur ïn dat ik hier zo bruuÍ dit concert verstoor.

Neemt u dat van mij aan.Ik hoor sommigen van u al denken: wie is die meneer

en daar moet hij wel een hele goede reden voor hebben. Nou laat ik u

geruststellen dil goede reden i* .r. Maar laaÍ rkme eerst even voorstellen. Mijn

i**is Joerie Minses. Ik ben sinds 3A maart locoburgemeester van de gemeente

Leudal en met een hele biizonderc reden hier vandaagnaar Ell gekomen.

Dames en heren, jongens en meisjes,

De wereld bestaai uiiunieke mensen. Een van die unieke,bTizondere mensen is

de reden van mijn komst naar dít75" kaffieconcert van Stichting Op Herme.

De stichting OpHerm e zet, dat n$tu ongetwijfeld weten, zichinvoor de

kwetsbaren is arue samenleving.
De stichting werd opgericht iflíggg door mevrouw Veronika Jong. Er wonen bij
..Op Herme;' kinderen die door omstandigheden een thuis nodig hebben. Ook

wii de stichting een oplossing bieden a.arLmensen die hun paatdlpany zelf tiet
meer kunnen onderhouden.
Van dat intensieve contact tussen kind en dier gaat een heilzame werking uit.

De dagelijkse leiding ligt in handen van moeder en dochter Veronika en

Rosalàdà Jong. En u *"',nou* Rosalinde Jong, bent de reden waarom ik
v andaag naar dit koffieconcert ben gekomen'

Rosalinde Jong, u heeft naast uw parttimebaanals gespecialiseerd

thuisbegeleider van de ZarggraepMidden-Limburg een groot aantal activiteiÍet

ontploolt die van grote betJkenis ziin geweest voor de samenleving' Die

activiteiten en verdiensten ztln *ieÍ onopgemerkt gebleven.
personen in de samenleving àie zïchve\e jaren onbaatntchtígk:r:etten voor die

samenlev rng, nchzelf wegcijferen. Het is goed om daar eens nadrukkelijk bij stil

te staan.

Mevrouw Jong, gaagga ik nog wat dieper in op uw specifieke verdiensten voor

de Nederlandse *u*àt"loing in het algemeen en de Stichting "Op Herme" in het

bijzonder.

yan 1989- heden bent u vrijwilliger, leider en opvoedkundig ondersteuner. U

bent medeverantwoordelijk voor de opvang en de begeleidiÍg van óe 10'12

pleegkinderen, die hier vórblijven . Daarnaast begeleid! 1 
de F*t1* tijdens de

*uii"y- en danslessen en zsrglu voor o'nieuwe" tweedehands kleding.

Van 1989 - heden bent u als vrijwiltiger medeverantwoordelijk voor het

uitvoeren van diverse huishoudelijke, schoonmaak- en tuinwe tkzaamheden.



Waaronder de zorgvoor za'nàA veelal oude paarden,pony's en andere dieren.

En de oppervlakte vanZha. geeft al aandat dit geen eenvoudige klus is'

Van 1990 - heden bent u begeleider ten behoeve yan diverse jongeren die in

aanral<rng zrln gekomen met Buro HALT, verslaving szotg of de Raad voor de

Kinderbescherming. U vangt samen met u moeder jongeren op die taakstraffen

moeten uitvoeren enlof die verslavingsproblemen hebben.

In het verleden bent u ook nog medeoprichtster en actief lid geweest van de

Multiculturele studentenvereniging lcarus te Maastricht.

DaamaasÍbent u varaf cïrca 1996 actíef beÍrokken bij het vCIeren van actie§

tegen het falen van jeugdhulpverlening in het belang van de kinderen.

Ziehier,
een niet uitputtende opsofilming van de vele verdiensterl,waar u door de jaren

heen, alvaiaf zeer jonge leeftijd, vele uren vrije tijd en energie in heeft

gestoken. U heeft het grootste deel van uw nog jonge leven in dienst gesteld van

de kwetsbaren in onze samenleving.

Mevrouw Jong, zoals tk al zei, dat is bij anderen niet onopgemerkt gebleven.

Een citaat willk u in dat verband toch absoluut niet onthouden en dat is het

volgende:
"Door de voortdurende aamuezigheid en nimmer aflatende steun van Rosalinde

hebben we, allemaal, de wetenschap dat er altijd iemand ziin zal. Dat we ons

geen zorgen hoeven te maken over de toekomst van de allerkleinsten, dat ook

àan henZen rekereieugd met een zeker thuis geboden knnworden. Haar

formidabele en oersterke persoonlijkheíd is een verzekering voor morgen: een
"toekomst, 

voor het voortiestaan van Op Herme. Die zekerheid is onbetaalbqar"

En daarmee mevrouw fonU is volgens mrj in enkele zinrten alle* gezegd. U bent

een onmisbare schakel in de leefgemeenschap zoals Op Herme die vormt'

Met deze activiteiten, mevrou\ry Jong, die u reeds vattaf 1989 op het gebied van

pleegzorg, jeugdwelzrjn,jeugdhulpverlening en dierenwelz4n ontplooit levert u

àen belangrrjke bijdrage aan deNederlandse samenleving.

IJ wordt daarmee gezíenals iemand die nch geraime tijd tenbate van de

samenleving heeflingespannen of anderen daartae heeft gestimuleerd.

Geachte mevrouw Jong. Uw moeder ging uw enkele jaren geleden al voor. En

goed voorbeeld doet goed volgen.



Het is mij een groot genoegen en een bíjzonderc eer dat ik u als
locoburgemeester van de gemeente Leudal mag berichten dat het Hare Majesteit
de Koningin heeft behaagd u te benoemen tot Lid in de Oranje Nassau.

Van harte gefeliciteerd en het verheugd *ij zeer dat ik u nu de bijbehorende
versierselen mag opspelden

Ik feliciteer u, mevrouw Jong, nogmaals van harte met uw welverdiende
Koninklij ke Onderscheiding
Ik feliciteer u allen hier aanwezígmet dezelcrachtige persoonlijkheid waar de
Stichting Op Herme op kan bouwen en vertrouwen.

Graag ben ik vandaagnaar dít 75" koffieconcert gekomen om deze welverdiende
Koninklijke Onderscheiding uit te reiken. Excuses voor de onderbreking van het
concert. Nu u de reden kentnfitu het mij wel niet meer kwalijk rleÍflen.Ik wens
u allen een heel prettige vaortzeÍtingyan deze mooie z*ndagtoe. Dank voor uw
aandaeht.

J.W. M. S. (Joerie) Minses
Locoburgemeester Gemeente Leudal
t4-1 1-2010


